

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета Блю Лайн Ефект, 1л., код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник: 24450000 – 3 Агрохімічна продукція на 2021 рік, ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: UA-2021-10-26-001981-а на очікувану вартість –36000,00 грн.

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО " МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №3"
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Строк постачання: до 15.12.2021 року.

Кількість постачання - 200 шт.

Місце постачання: Україна, Харківська область, Харків, 61099, вул. Рибалка, 12.

Очікувана вартість предмета закупівлі – 36000,00 грн. була розрахована відповідно до діючої ринкової ціни на даний предмет закупівлі.

Технічні та якісні характеристики щодо предмета закупівлі: Якісні характеристики товару повинні відповідати вимогам медико - технічної документації, рівню, нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України.

Технічні (якісні) та кількісні вимоги до предмету закупівлі

№	Назва	Характеристика
1	Блю Лайн г Ефект , 1 л виробник ТОВ «ІНТЕКС-МЕД»	1.Спиртовий засіб для гігієнічної та хірургічної дезінфекції рук втиранням. 2.Засіб на основі спирту етилового – 70,0; спирт н-пропіловий – 5,0; хлоргексидинбіглюконат – 0,1 (діючі речовини); функціональні домішки, що пом'якшують шкіру 3.Засіб повинен мати широкий спектр антимікробної дії. Притаманні протимікробні властивості щодо грам негативних та грам позитивних бактерій, включаючи збудників внутрішньо-лікарняних інфекцій S. aureus, E. coli, P.aeruginosa, MRSA (мультирезистентний стафілокок), та збудників туберкульозу; віруліцидні, включаючи збудників туберкульозу; віруліцидні, включаючи збудників ентеровірусних (у т.ч.поліовіруси), норо вірусних, рота вірусних, аденовірусних, риновірусних, герпесвірусних інфекцій, збудників гепатитів А, В, і С, ВІЛ, SARS (атипової пневмонії), збудників грипу в т.ч «свинячого грипу» А (H1N1), «пташиного грипу» А (H5N1), парагрипу та інших респіраторних вірусних інфекцій, фунгіцидні (щодо грибів роду Candida та Aspergillus) властивості. 4.Засіб не повинен містити альдегідів, бутандіолу, амінів ЧАСів, галогенів, кислот; окиснювачів. 5.Засіб повинен бути готовий до використання. 6.Засіб повинен мати пролонговану дію 3 години (в т.ч під медичними рукавичками) 7. Гігієнічна дезінфекція: 30 мл — 30 с; 8. Хірургічна дезінфекція: 2 x 3 мл —5 хв 9. Можливість обробки рукавичок медичного персоналу, дезінфекції шкіри рук (повинно бути вказано в Методичних вказівках). 10. Можливість дезінфекції поверхонь та виробів медичного призначення (має бути вказано в Методичних вказівках) 11. Засіб має бути розфасований у флакони 1 л

Уповноважена особа

Ю.М. Кирилко